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Θέμα : “Έκθεση Επιθεώρησης Αυτοψίας  
 
Σχετ. 1.   Η με αρ. 1061292 Γνωστοποίηση λειτουργίας  μεταποιητικής δραστηριότητας του τομέα τροφίμων 

και ποτών με κωδικό  NACE 10.85: Παραγωγή έτοιμων γευμάτων και φαγητών με την επωνυμία 
«ΚΟΥΡΤΙΔΗΣ Γ. ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε.», που βρίσκεται στην οδό 40 ΕΚΚΛΗΣΙΩΝ 17Α του Δήμου 
Αλεξ/πολης. 

          2.   Ο Ν. 4442/2016 (ΦΕΚ Α230) “Νέο θεσμικό πλαίσιο για την άσκηση οικονομικής δραστηριότητας 
και άλλες διατάξεις.” 

          3. H Y.A. αριθμ. οικ. 32790/392/Φ.15 (ΦΕΚ Β1061/28-03-2017) «Απλούστευση πλαισίου άσκησης 
μεταποιητικών και συναφών δραστηριοτήτων τροφίμων και ποτών και προτυποποίηση των 
διοικητικών διαδικασιών γνωστοποίησης λειτουργίας». 

 
 Σε συνέχεια των ανωτέρω σχετικών, υπάλληλος της υπηρεσίας μας πραγματοποίησε την 
Παρασκευή 01 Ιουνίου  2018 αυτοψία στις εγκαταστάσεις της μονάδας με τα παρακάτω στοιχεία: 
 
Κάτοχος ΚΟΥΡΤΙΔΗΣ Γ. ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε. 
Είδος Εγκατάστασης ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΕΤΟΙΜΩΝ ΓΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΦΑΓΗΤΩΝ 
Α.Φ.Μ. 999036598 
Δ.Ο.Υ.  ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 
Κ.Α.Δ  ΣΤΑΚΟΔ 2008 10.85.9 
 
Βαθμός όχλησης ΧΑΜΗΛΗ ΟΧΛΗΣΗ 
Κατηγορία Περιβαλλοντικής Αδειοδότησης ΑΠΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ ΩΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 
 
Θέση 
Νομός Δήμος             Οδός - Περιοχή 
Έβρου Αλεξ/πολης 40 Εκκλησιών 17Α - Αλεξανδρούπολη 
 
1.  Η εν λόγω δραστηριότητα εμπίπτει στο πεδίο εφαρμογής του Κεφαλαίου ΣΤ (αρθρ. 17-26) 

του Ν.4442/2016 (2 σχετικό) και σύμφωνα με το άρθρο 6  υπόκειται σε καθεστώς γνωστοποίησης, 
και απαλλάσσεται της υποβολής υπεύθυνης δήλωσης  έναρξης λειτουργίας, γεγονός όμως που δεν 
απαλλάσσει τον φορέα της μονάδας από την υποχρέωση λήψης και διατήρησης σε ισχύ των 
προβλεπόμενων από την κείμενη νομοθεσία κατ΄ιδίαν εγκρίσεων, δικαιολογητικών και τυχόν 
σύμφωνης γνώμης άλλων Υπηρεσιών κατά περίπτωση. 

                     Με τη Γνωστοποίηση του σχετικού 1, ο φορέας της ανωτέρω μονάδας γνωστοποίησε στην 
Υπηρεσία μας την λειτουργία της μονάδας και εν συνεχεία ακολούθησε αυτοψία από υπάλληλο της 
υπηρεσίας μας, κατά τη διάρκεια της οποίας διαπιστώθηκε, ότι στο χώρο της εγκατάστασης ο 
φορέας τηρεί φάκελο με τα απαιτούμενα για τη λειτουργία της μονάδας του δικαιολογητικά, όπως 
αυτά ορίζονται στο άρθρο 7 και το Παράρτημα ΙΙΙ της Υ.Α. του 3 σχετικού. 



2.            Η δραστηριότητα περιλαμβάνεται στην κατηγορία Αα του παραρτήματος Ι ΚΥΑ Φ15/οικ. 
1589/104 (ΦΕΚ 90Β΄/2006)  που αφορά την πυροπροστασία, ο φορέας οφείλει να τηρεί τα γενικά 
προληπτικά μέτρα πυροπροστασίας που προβλέπονται. 

3.            Ο φορέας της εγκατάστασης οφείλει να γνωρίζει και να τηρεί το σύνολο της κείμενης 
νομοθεσίας που διέπει την δραστηριότητα που ασκεί και να μπορεί αυτό να το αποδείξει σε κάθε 
αρμόδια αρχή η οποία προβαίνει στα ελεγκτικά της καθήκοντα. Σε κάθε επέκταση ή εκσυγχρονισμό 
της δραστηριότητας, είτε μετά από αλλαγή φορέα – επωνυμίας, ο ενδιαφερόμενος υποβάλει εκ νέου 
ηλεκτρονικά τη μεταβολή της γνωστοποίησης ώστε να ενημερωθεί η Αδειοδοτούσα αρχή του Ν. 
3982/2011 δηλαδή η Υπηρεσία μας και να διενεργήσει εκ των υστέρων τους κατά νόμο ελέγχους. 
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ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ                                                                                                
1. ΤΜΗΜΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ Π.Ε. ΕΒΡΟΥ                                               
(Για την ανάρτηση στην ιστοσελίδα της Υπηρεσίας) 
2. Πυροσβεστική Υπηρεσία Αλεξανδρούπολης 
3. Δ/νση Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας 
    Ενταύθα  


